
Dosegli smo jesenske 
šolske počitnice. 

Beograd. 10. jun. 
Veselo vest poročamo našemu vr

lemu kmetskemu ljudstvu: Letos se 
vpeljejo zopet jesenske Šolske počit
nice za osnovne Šole na kmetih v ma 
rlborski oblasti. Samo v Prekmurju 
ostanejo poletne počitnice, ker ljud
stvo tam to zahteva. 

Dne 8. junija je minister Grol pod
pisal spis, ki določa preložitev šols
kih počitnic na jesen. Ker bodo samo 
stojni demokrati gotovo zopet lagali 
o tej stvari, hočem na kratko opisa
ti, kako je prišlo do jesenskih počit
nic. 

Pribičevič in Radič nosita krivda 
da so se po vojski uvedle poletne po
čitnice na ljubo liberalnemu učitelj
stvu. Pribičevič je kot minister pro
svete (za šolo) odpravil jesenske po
čitnice na zahtevo organizacije libe
ralnih učiteljev, a Radič kot poznej
ši minister ni hotel ugoditi naši zah
tevi, dasiravno zahteva jesenske po
čitnice celokupno kmetsko in vini
čarsko prebivalstvo na Slov. Štajer
ju. Tako Pribičevič in Radič upošte
vata želje kmeta in viničarja! 

Poslanci Slovenske ljudske stran
ke smo nedavno imeli posvetovanje 
glede te zadeve in smo naprosili po
slanca g. Ivana Vesenjaka, da sesta
vi vlogo na ministra. To vlogo smo 
podpisali vsi poslanci Jugoslovans
kega kluba in podprli so jo tudi pri
jatelji iz radikalnega kluba. Veliki 
župan dr. Schaubach in prosvetni 
načelnik dr. Kotnik sta našo prošnjo 
tudi toplo priporočila. Povdariti mo
ram resnici na ljubo, da je sedaj tu
di velika večina učiteljev bila že je
senske počitnice. 

Slovenska ljudska stranka je od 
časa, ko je Pribičevič odpravil jesen
ske počitnice, vedno zahtevala, da 
se da stara pravica ljudstvu na de
želi nazaj. Naš trud ni bil zaman. 
Tega uspeha bo gotovo vso prebival
stvo veselo. Šolski otroci bodo letos 
lahko pomagali staršem pri pobira
nju sadja in grozdja, a viničarski in 
delavski otroci si bodo pri paši za
služili vsaj skromno oblekco za zi
moi 

Tako se polagoma popravljajo kri 
vice, ki so nam jih prizadjali samo
stojni demokrati in Radičevci, ko so 
bili na vladi. 

Franjo Žebot, nar. poslanec. 


